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DJEČAK U SJENI VRBE 
 

Dragutin Tadijanović 

Nad livadama šume ljetni vjetrovi 

I pokošenog sijena nose miris, topao. 

Potok teče bistar; lagano, 

U žuborenju. 

 

Vrba spušta mekane grane 

Na ledinu. 

U sjenci vrbe stoji dječak. 

I pjeva. 

 

 

 

 

Naše Ian i Stella, vjesnici ljeta.  

 
 



Dragi čitatelji,  
 
 

Svečanost Suncokreta i doček prvaša je najsretniji dan u životu naše škole, 

a odlazak osmaša je zasigurno najsjetniji.  

Zadnji dani su posvećeni njima i njihovu ispraćaju. Oni nama poklanjaju završnu predstavu - to malo 

umjetničko čudo koje kreiraju s razredom učiteljicom te se tijekom procesa još više povezuju i kreativno 

rastu. 

Škola organizira nogometnu utakmicu gdje za jedan tim igraju osmaši, a drugi učitelji. 

Navijače imaju obje strane, no srca prvaša i njihovo navijanje bez sumnje ide kumovima osmašima.  

Zajedničko pjevanje u krugu, posebno je dirljiv moment. Cijela škola gleda te mlade ljude koji su spremni za 

novi let, mlađa djeca ih gledaju kao veliki uzor, a oni ganuti s puno ljubavi gledaju ta čuda ispred sebe. 

Sve završava onim najsvečanijim: za okruglim stolom gdje sjedaju djeca i učitelji koji su im predavali tijekom 

osam godina školovanja.  

I ove 2021., učitelji ponosno ispraćaju još jednu waldorfsku generaciju koja će svijet učiniti boljim mjestom.  

Čestitke razrednoj učiteljici Zorani, zahvala roditeljima osmaša i veliki zagrljaj našim najstarijim učenicima! 

 Sretno, draga djeco!  

 

 

 



       
 

         
 

 
 

  





 



 

Obavijesti, vjestice, crtice iz nastave 

 

 Poseban je bio naš zadnji tjedan po mnogočemu. Pregršt druženja, priredbi, predstava, pjesama, plesa, 

veselja… No, nešto je ipak bilo posebnije i sjajnije, a izvedeno skrovito pa je samim tim čarobnije.  

Humanitarna akcija.  

Nakon što u četvrtom razredu završi sudjelovanje djece na proslavi Martinja, volim da djeca i dalje 

njeguju taj duh dijeljenja, brižnosti, suosjećanja… Ove godine sam predložila roditeljima svog razreda 

da pomognemo djeci koja su nastradala u potresu. Javila mi se mama Karmen Preskar i predložila da 

pomognemo jako, jako siromašnima obiteljima s područja Vojnića. Povezala me s gospodinom Azimom 

koji brine o stotinu gladne djece. Priča nas je sve ganula i jednoglasno smo odlučili pomoći. Kako moj 

razred ima 25 djece, poželjela sam da nam se priključi još jedan kako bismo lakše skupili više pomoći. 

Bez razmišljanja sam poziv uputila svojoj dugogodišnjoj suborkinji, učiteljici Aleksandri. I njeni roditelji 

su se objeručke priključili akciji. Prijedlog je bio da novčane priloge daju djeca od svog džeparca.  

Tata Josip Rajković junački je vozio u kupnju namirnica, učiteljica Aleksandra je koordinirala kupnju, 

uskočile su mame Mihaela Žugec i Katja Barišić Poljak. Ja sam iskomunicirala primopredaju 100 paketa.  

Učiteljica Medarda je pomagala oko pakiranja. Željeli smo namirnice stavili u eko vrećice. Tu je puno 

naših roditelja komuniciralo u Bio&Bio trgovini kako bismo dobili donaciju 100 papirnatih vrećica: 

mama Irina Zafranović, tata Milan Radičević i u konačnici su paketi stigli u vrijednim rukama mame 

Martine Lengel. 

Kao i svaka priča, i ova ima neočekivane zaplete. Hvala tati Ivici Pleše što je 100 bogatih paketa odvezao 

na odredište! Jednog dana, nazvao me nepoznati gospodin i rekao da bi rado sudjelovao u našoj akciji. 

       

Pojasnio je kako on i prijatelji pjevaju u zboru kod tate Balda Mikulića. On im je pričao o akciji u kojoj 

sudjeluje njegov sedmaš i odlučili su se priključiti. Priključila se i naša teta Tina i učiteljica Ljubica. 

Poseban je osjećaj kad gledate kako se dobrota širi.  

I baš te srijede, kada su se kupovale zadnje stvari, kada se pakiralo, na parkingu me zaustavila mama 

Ana Gyatso i dala kuvertu s prilogom nje i jedne njene kolegice euritmistice.  

Dragi svi, ja znam da biste svi sudjelovali da sam vas pozvala. Bit će prilike. Ova akcija je prošla 

prelijepo, ljepše nego što je itko od nas zamišljao dok je ideja bila u povojima. 

Znam da se često vode diskusije treba li spominjati imena ljudi koji daruju ili ne. Mislim da treba. Oni su 

nam inspiracija i poticaj da malo treba za velike stvari. Neka vam šestaši i sedmaši budu inspiracija da i 

sami pokrenete nešto što će pomoći potrebitima, a zagrijati srca onima koji daruju.  

Dragi svi, svi koji se na bilo koji  način pomogli, bilo darivanjem novca, ili riječima hvale, hvala svima 

vama što ste pokazali djeci kako svijet učiniti boljim mjestom! 

učiteljica Danijela 

 



 

 
 



 

 

  
 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

 
 

 



 Kada waldorfski učenik postane waldorfski učitelj  

Učitelj iz naslova je Jakša!  

On je poseban po mnogočemu. Kao naš učenik bio je besprijekoran. Bio je pristojan i vrijedan, bio je 

uzor mlađoj djeci, bio je prijatelj pun podrške i razumijevanja i sjajno je igrao košarku! I danas sjajno 

gađa!  

Fenomenalno ga je bilo gledati kako sa svojim razredom odlazi na izlet!  

Drugaši su s njim posjetili Ekopark Krašograd. Ovo im je bio prvi veliki izlet pa je uzbuđenje od ranog 

jutra bilo na vrhuncu. Sve im je bilo atraktivno. Od grickanja i autobusu, pjevanja pa do same zabave u 

Krašogradu. Tamo je uslijedila vožnja vlakićem i posjet životinjama, vozili su se brodićem po jezercu te 

uživati na raznolikim igrama poput skakanja u vrećama, povlačenja konopa i skakanja na trambolinu. 

Nakon zaslužnog ručka, drugaši su probali musti mehanički kravicu te su tražili blago i radili oblike u 

tijestu. Nakon predivnog dana ispunjenog raznolikim i intenzivnim aktivnostima, uz kartanje i 

zafrkanciju u autobusu, vratili su se kućama te su odmah uslijedila pitanja kad će biti sljedeći izlet.  

Bravo, izletnici!  

p.s. U pratnji učitelju Jakši je bila predmetna učiteljica Kristina. 

 

 



       

          

 

 

 

 Svetkovine i događanja pred nama 

 

 

- nastavite nas pratiti na Facebook, Instagram i web stranici 

https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu 

https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/  i   www.waldorfska-skola.com   
 

 

23. lipnja      Ljetni kamp, prijave na tajnistvo@wuz.hr 

29. lipnja      Podjela svjedodžbi  

 

 

https://www.facebook.com/waldorfskaskola.uzagrebu
https://www.instagram.com/waldorf.school.in.zagreb/
http://www.waldorfska-skola.com/


 

 

Slatke sličice za kraj 

 

 

Ovako to izgleda kada omiljeni učitelj nakon dužeg bolovanja 

osvane na hodnicima škole! 

Mi, ostali učitelji, možemo činiti waldorfska čuda na nastavi, 

no nitko od nas nema to nešto što izaziva stopostotno 

oduševljenje kao učitelj Darko. Divno je imati takvog učitelja, 

ali i kolegu! 

 

 

 

 

      
 

A naša škola i dalje vrvi od života! 

U srijedu počinje naš nadaleko poznati Ljetni kamp koji će naputiti dvorište cvrkutom ne samo naših đaka, 

već i djece iz cijelog Zagreba i okolice.  

 

Mi se, dragi roditelji, vidimo na podjeli svjedodžbi 29. lipnja! 

 

 

Lijep pozdrav s kraja grada, 

Danijela 


